

<b>БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА</b> <b>уповноваженого представника організації роботодавців „РОБОТОДАВЦІ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТНЬОЇ ТА НАУКОВОЇ ГАЛУЗЕЙ УКРАЇНИ „ЕЛІТНА ОСВІТА” МІСТА ОДЕСИ”</b> <b>на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації</b>	
<b>Прізвище, ім'я та по батькові</b>	Зеленков Казимир Леонідович
<b>Число, місяць і рік народження</b> <b>Місце народження</b>	30.08.1959, Україна, м. Одеса
<b>Громадянство</b>	громадянин України
<b>Посада та місце роботи</b>	1. Засновник та заступник директора Навчально-виробничого центру „Академія ювелірного мистецтва”. 2. Приватний підприємець.
<b>Посада в ІГС</b>	Голова ради організації роботодавців „РОБОТОДАВЦІ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТНЬОЇ ТА НАУКОВОЇ ГАЛУЗЕЙ УКРАЇНИ „ЕЛІТНА ОСВІТА” МІСТА ОДЕСИ”
<b>Відомості про освіту</b>	Повна вища, Одеський державний політехнічний інститут, 1981 рік, „Технологія машинобудування. Металорізальні верстати і інструменти”, інженер-технолог
<b>Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)</b>	не має
<b>Трудова та/або громадська діяльність</b>	08.1981 – 05.1991 Автотранспортне підприємство Облбиту управління, інженер 06.1991 – 08.1994 «Торговий Дім «Рив'єра» ЛТД, комерційний директор 08.1994 – 12.2001 «Торговий Дім «Рив'єра» ЛТД, директор 02.2002 – 06.2004 Торгівельне об'єднання „ВІРТУС”, директор гіпермаркету 06.2004 до т.ч. Навчально-виробничий центр „Академія ювелірного мистецтва”, засновник, заступник директора 09.1992 до т.ч. Приватний підприємець 01.2011 до т.ч. Голова ради організації роботодавців „РОБОТОДАВЦІ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТНЬОЇ ТА НАУКОВОЇ ГАЛУЗЕЙ УКРАЇНИ „ЕЛІТНА ОСВІТА” МІСТА ОДЕСИ” 1995 - 2012 – член Спілки громадських організацій «Согласіє»,
<b>Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення ДПС повідомлення про формування складу громадської ради</b>	Постійно впроваджуються різноманітні суспільно-корисні ініціативи. Запропоновані зміни та доповнення до великої кількості проектів законодавчих актів та існуючого законодавства.
<b>Нагороди</b>	Почесна грамота комітета Верховної ради України з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва Почесна грамота Державного комітету України з питань регуляторної політики і підприємництва

	<p>Почесна грамота Ради підприємців України при Кабінеті міністрів України</p> <p>Почесна грамота Одеської обласної державної адміністрації</p> <p>Почесна грамота Одеської міської ради</p>
<b>Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)</b>	<p>65005, м.Одеса, вул. Млинова, буд. 24-А, оф. 305.</p> <p>048 743 2619; 097 938 3141.</p> <p>048 743 2619@ukr.net</p>
<b>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</b>	<p>2005 - 2011 – член громадської колегії Державного комітету України з питань регуляторної політики і підприємництва</p>
<b>Додатково зазначається чи є представник ІГС на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</b>	<p>не є</p>

Зеленков К.Л.

23.09.2020 року





## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

**Зеленков Казимир Леонідович**

Я, Зеленков Казимир Леонідович, є головою Організації роботодавців „РОБОТОДАВЦІ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТНЬОЇ ТА НАУКОВОЇ ГАЛУЗЕЙ УКРАЇНИ „ЕЛІТНА ОСВІТА” МІСТА ОДЕСИ”. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права роботодавців. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 30-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав роботодавців Одеської області. Маю професійні навички у сфері підприємництва.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів роботодавців Одеської області.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

23.09.2020 року

Зеленков К.Л.





## Організація роботодавців

РОБОТОДАВЦІ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ  
ОСВІТНЬОЇ ТА НАУКОВОЇ ГАЛУЗЕЙ УКРАЇНИ  
МІСТА ОДЕСИ

65005, Україна, м.Одеса,  
вул. Млинова, буд. 24-а  
(048) 743 2619  
(097) 938 3141

E-mail:  
0487432619@ukr.net

Додаток 4

### ВІДОМОСТІ

#### про результати діяльності Організації роботодавців „РОБОТОДАВЦІ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТНЬОЇ ТА НАУКОВОЇ ГАЛУЗЕЙ УКРАЇНИ „ЕЛІТНА ОСВІТА” МІСТА ОДЕСИ”

1. Назва ІГС: Організація роботодавців „РОБОТОДАВЦІ ПРИВАТНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТНЬОЇ ТА НАУКОВОЇ ГАЛУЗЕЙ УКРАЇНИ „ЕЛІТНА ОСВІТА” МІСТА ОДЕСИ”

2. Скорочена назва ІГС: Організація роботодавців „ЕЛІТНА ОСВІТА”

3. Дані про легалізацію ІГС: Свідоцтво про реєстрацію громадського об'єднання виконавчого комітету Одеської міської Ради № 1660 від 03.12.2008 року; Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи виконавчого комітету Одеської міської Ради серія А01 № 508121 від 19.12.2008 року; Довідка з єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) серія АА № 088867 від 22.12.2008 року.

4. Мета та напрями діяльності: Основною метою створення та діяльності Організації є представництво та захист законних інтересів роботодавців освітньої та наукової галузей міста Одеси у економічних, соціально-трудових та інших відносинах, захист їх законних прав та інтересів, а також координація та консолідація дій членів Організації для досягнення позитивних результатів їхньої діяльності та посилення їх впливу на процес формування соціально-економічної політики, вдосконалення соціально-трудових відносин та розвитку соціального партнерства в Україні, правова та податкова освіта громадян і підприємців.

Забезпечення представництва та захист законних інтересів і прав роботодавців освітньої та наукової галузей міста Одеси у відносинах з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, професійними спілками, їх об'єднаннями та іншими організаціями найманих працівників, іншими об'єднаннями громадян.

Сприяння максимальному дотриманню інтересів роботодавців при вирішенні колективних трудових спорів (конфліктів).

Налагоджування взаємодії з органами влади і місцевого самоврядування в рішенні проблем роботодавців.

Здійснення незалежної громадської експертизи проектів законодавчих та інших нормативних актів з питань регулювання соціально-трудових, економічних відносин, державних програм зайнятості, охорони праці, проведення податкової, цінової політики, інших програм соціально-економічного розвитку, та надання своїх висновків зацікавленим особам, розробка проектів програм і нормативних актів для внесення їх у встановленому порядку на розгляд відповідних державних органів.

Консультавання членів Організації та надання їм інформаційної допомоги з питань їхньої поточної діяльності.

Взяття участі у розробці та реалізації державної політики в галузі професійної освіти, у формуванні кваліфікаційних вимог до випускників навчальних закладів.

5. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади: впродовж всієї своєї діяльності організація активно займається справою правової та податкової освіти громадян і підприємців, які працюють в галузі освіти. Організація входила до складу Співки громадських організацій «Сргласіє». В рамках Співки організація брала участь в роботі регіонального представництва координаційно-експертного центру об'єднань підприємців України, Ради підприємців при КМУ, Громадської колегії Держкомпідприємництва. Організація була членом Громадських рад при Державній податковій службі в Одеській області та при Одеській обласній державній адміністрації.

6. Протягом звітнього періоду: Постійно впроваджуються різноманітні суспільно-корисні ініціативи. Запропоновані зміни та доповнення до великої кількості проектів законодавчих актів та існуючого законодавства. Було ініційовано законодавчі ініціативи, які увійшли, як в податковий кодекс, так і в законопроекти.

Виконавчий директор



Стасюк Н.В.

**ВІДОМОСТІ  
ПРО МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ІНСТИТУТУ  
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА**

<b>Місцезнаходження ІГС</b> <i>(офіційна адреса)</i>	<b>65005, Україна, м.Одеса, вул. Млинова, буд. 24-а, оф.305</b>
<b>Адреса електронної пошти</b>	<b>0487432619@ukr.net</b>
<b>Номер контактного телефону</b>	<b>(048) 743 2619 (097) 938 3141</b>

Виконавчий директор



Стасюк Н.В.